

**IZVJEŠTAJ**  
**O PROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI**  
**NA NACRT ODLUKE O PODIZANJU SPOMEN-PLOČE IVICI OSIMU**

U skladu sa Zaključkom Gradskog vijeća Grada Sarajeva, broj: 01-GV-02-2036/22 od 28.12.2022. godine, provedena je javna rasprava na Nacrt Odluke o podizanju spomen-ploče Ivica Osimu.

Pozivi za učešće u javnoj raspravi su, u skladu sa navedenim Zaključkom, upućeni sljedećim subjektima:

- klubovima vijećnika u Gradskom vijeću Grada Sarajeva
- linkom na web stranici Grada Sarajeva svim zainteresovanim
- Primjedbe, prijedlozi i sugestije iznesene na sjednici Gradskog vijeća, kao i zaključci Komisije za spomenike smatraju se prilogom javne rasprave

Javna rasprava trajala je 7 dana, odnosno do 11.01.2023. godine.

U javnoj raspravi učešće je uzeo Gradski vijećnik Adi Škaljić na 22. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva održanoj dana 28.12.2022. godine:

**Gradski vijećnik Adi Škaljić:**

Hvala vam predsjedavajući. Pozdravljam sve prisutne. Također samo pohvale što se tiče same ideje. Danas se praktično otvara javna rasprava povodom ovoga pa bi želio da sljedeće bude prilog javnoj raspravi. Kod idejnog rješenja. Da se ove četiri tačke pretvore u tri tačke. Iza toga da bude prazan prostor, jer ovo nije gramatički ispravno. Također ne bi bilo loše da puno ime i pravo ime Ivica Osima, Ivan Osim stoji i da se razmisli o tome da se idejnom rješenje doda neki barkod koji bi upućivao na okolnosti u kojem je ova izjava dana, jer čini mi se da fali malo konteksta, možda ne za nas, ali neke buduće generacije koje ovo budu čitale bit će link neophodan kontekst ostavke na mjesto trenera Fudbalskog kluba Partizan gdje ova izjava dobiva u stvari na punoj, punom značaju. Hvala.

**Stav Predlagača:**

Cijeneci predloženo, uvažavamo sugestiju na idejno rješenje, odnosno ispravili smo tekst tako da budu tri tačke umjesto četiri. Također, smatramo da Ivana Osima većina građana upravo zna po nadimku Ivica, odnosno Ivica Osim, te smatramo primjerenim da na spomen-ploči piše „Ivica Osim“.